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гр. София,  16.04.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.04.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6627 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,39 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ 

ЧЕРНОГОРСКИ, с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила вчера на 15.04.2019 г. молба от допуснатата до разпит 

свидетелка М. А., с която представя болничен лист за периода от 28.03.2019 г. до 

18.04.2019 г., с причина за неработоспособността общо заболяване и домашно 

амбулаторен режим на лечение и диагноза мозъчно сътресение.  

АДВОКАТ ЧЕРНОГОРСКИ: Поддържам искането си за разпит на този свидетел, с 

оглед неговата необходимост. С действията си и с разпита на свидетеля, че те реално 

ще извършат действия, които ревизиращите органи не са извършили, а именно да се 

установи къде е счетоводството и от там вече да се събере и да се правят правни 

изводи относно неговата наличност и пълнота. Моля съдът да отложи делото, като 

даде на свидетелката един по-дълъг период на оздравяване, като същевременно я 

предупреди, че при неявяване съответно ще понесе административната си санкция. 

Мисля, че действията на свидетелката до момента показват злоупотреба с права, което 

е от компетентността на съда да вземе мерки при необходимост и ако прецени.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Аз предоставям на съда, но не считам че е нужен по-дълъг 



период, от който е предоставен болничният. Имаме болничен до 18.04.2019 г. и ние не 

можем да предполагаме някакви периоди. 

СЪДЪТ във връзка с допуснатото доказателство разпит в качеството на свидетел М. 

А. А. намира следното:  

Съдът е допуснал събирането на това доказателство с определение от 20.11.2018 г. М. 

А. е била призована за заседанието на 22.01.2019 г. редовно и не се е явила, като е 

представила молба за пътуване в чужбина, с приложено доказателство за пътуването. 

Съдът е отложил заседанието за 05.02.2019 г., за което М. А. е била нередовно 

призована. За съдебното заседание на 05.03.2019 г. М. А. е била редовно призована, но 

не се е явила, като е представила епикриза и болничен лист, удостоверяващи 

причината за неявяване, а именно престой в болнично заведение за периода от 

04.03.2019 г. до 07.03.2019 г. и болничен лист за домашно лечение за периода от 

04.03.2019 г. до 27.03.2019 г. За съдебното заседание на 19.03.2019 г., е представен 

посочения болничен лист, удостоверяващ като причина за неявяване временна 

нетрудоспособност. За днешното съдебно заседание се сочи същата причина, данни за 

която са налични във вече докладвания болничен лист. 

С оглед на изложеното, съдът намира, че неявяването на М. А. в резултат на редовно 

призоваване става причина за трикратно отлагане на делото, с оглед на което съдът 

преценява, че събирането на допуснатото доказателство представлява особена 

трудност и следва да бъде определен срок за събирането му, след изтичането на който 

делото ще се гледа без него.  

Предвид изложеното и на основание чл. 158, ал. 1 от ГПК, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОПРЕДЕЛЯ срок до датата на следващото съдебно заседание за събиране на 

допуснатото доказателство с разпит на М. А. А., в качеството на свидетел, като след 

изтичане на този срок и неявяване на свидетелката, делото ще се гледа без това 

доказателство.  

 За събиране на доказателството, и като взе предвид докладваната причина за 

неявяване на свидетелката в заседанието, съдът счита, че следва да насрочи делото 

след малко по-дълъг период от време, а именно за 25.06.2019 г. от 09,30 часа, поради 

което и СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.06.2019 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелката, като я  

ПРЕДУПРЕЖДАВА, че при неявяване без уважителна причина, ще бъде ангажирана 

административнонаказателната ѝ отговорност.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,51 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 
  
 
 


